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Λατρευτικές εκδηλώσεις επί τῃ πανηγύρει του εν Ρώμῃ Ρωσικού Ιερού Ναού Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της Πανσόφου πραγματοποιήθηκαν στις 8-9 Δεκεμβρίου στην
Ιταλική πρωτεύουσα. Κατόπιν προσκλήσεως του ιερομονάχου Αντωνίου Σεβριούκ, Προϊσταμένου
του Ναού, αυτές τις ημέρες στη Ρώμη προσήλθε πλήθος προσκεκλημένων για να μετάσχουν της
χαράς της εντεύθεν κοινότητας του Πατριαρχείου Μόσχας.

Απόγευμα, στις 8 Δεκεμβρίου, ο ιερομόναχος Αντώνιος τέλεσε αγρυπνία συμμετάσχοντων του
Αρχιμανδρίτου Κορνηλίου, κληρικού του Οικουμενικού Πατριαρχείου, του ιερομονάχου Αθανασίου
Ποτάπωφ, εφημερίου του Ναού Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, ιερομονάχου Αμβροσίου
Ματσεγκόρα. Στην αγρυπνία έψαλε μεικτή χορωδία κληρικών της επαρχίας Μόσχας και της
Ιερατικής Σχολής Κολόμνας, η οποία αφίχθη στη Ρώμη για να συμμετάσχει στους εορτασμούς με
συνδρομή της Διεύθυνσης των διεθνών προγραμμάτων και του Ιδρύματος «META».

Η ίδια χορωδία έψαλε κατά τη Θεία Λειτουργία, την οποία τέλεσε την επομένη ο ιερομόναχος
Αντώνιος Σεβριούκ συμπαραστατούμενος από πλειάδα κληρικών από διάφορες ενορίες του
Πατριαρχείου Μόσχας. Τη Λειτουργία παρακολούθησαν ο εκπρόσωπος  του Παπικού Συμβουλίου
για την προώθηση της χριστιανικής ενότητας ιερέας Μίλαν Ζουστ, ο καθγητηής Αντριάνο Ροκούτσι,
Γενικός Γραμματέας της Κοινότητας του Αγίου Αιγιδίου, καθηγητές και φοιτητές των ανώτατων
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων Ρώμης και λοιποί προσκεκλημένοι.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ετελέσθη δοξολογία προς τιμήν της Αγίας Μεγαλομάρτυρος
Αικατερίνης και ακολούθησε η λιτανεία πέριξ του Ναού.

Προσφωνώντας τους προσκεκλημένους στην εορτή και πιστούς, ο πατήρ Αντώνιος τόνισε ότι η
πανήγυρη του Ναού είναι η κατ΄εξοχήν ευκαιρία για όλους όσοι συνδέονται με την ενορία της Αγίας
Ακατερίνης, να αναπέμψουμε την ευχαριστήρια δέησή μας προς τον Κύριο για το θαύμα, το οποίο
έδειξε και εξακολουθεί να δείχνει έως σήμερα στη ζωή της ρωσικής Ορθόδοξης κοινότητας στην
Ιταλία. Επίσης ο πατήρ Αντώνιος επεσήμανε ότι ο αγώνας της ουράνιας προστάτιδος του Ιερού
Ναού πρέπει να εμπνεύσει τους πιστους της εν Ρώμῃ Ρωσικής Εκκλησίας να ανταποκριθούν στην
κλήση, την οποία ενετείλατο ο Ίσιος ο Χριστός στους οπαδούς Του, δηλαδή να είναι μάρτυρές Του.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας παρετέθη δεξίωση. Τον Προϊστάμενο και τους ενορίτες
προσφώνησαν ο Ρωμαιοκαθολικός ιερέας Μίλαν Ζουστ, ο οποίος διαβίβασε στον ιερομόναχο
Αντώνιο ευχές του Προέδρου του Παπικού Συμβουλίου για την προώθηση της χριστιανικής
ενότητας Καρδινάλιο Κουρτ Κοχ, ο καθηγητής Αντριάνο Ροκούτσι, Ρώσοι κληρικοί, προσκεκλημένοι
στην πανήγυρη. Από την πλευρά του ιερομόναχος Αντώνιος ευχήθηκε στον καθηγητή Ροκούτσι για
την απονομή σε αυτόν υψηλής Πατριαρχικής διακρίσεως στη Μόσχα την παραμονή, ενώ στον
πρωθιερέα Νικόλαο Λισενιούκ, για τα 40α γενέθλιά του. Επίσης ο πατήρ Αντώνιος ανέγνωσε
χαιρετιστήριο γράμμα του Ηγουμένου Φιλίππου Βασίλτσεφ, εκπροσώπου του Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών παρά τον Πατριάρχη Βουλγαρίας, ο οποίος στο παρελθόν διατέλεσε
κληρικός του εν Ρώμῃ Ιερού Ναού Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης.
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